



**Община Горна Оряховица**  
 Център за информационно и административно обслужване и други услуги на граждани (ЦИАОДУГ)  
 Работно време: 08.00 ч. - 17.00 ч.  
 Тел.: 0618 / 6 05 01  
 ЕСГРАОН - 0618 / 6 00 67

**ENERGO-PRO**  
 Денонощен телефон за връзка на цената на един градски разговор  
 0700 1 61 61  
 e-mail: service@energo-pro.bg

Община Горна Оряховица  
 Дирекция "Местни данъци и такси"  
 Работно време: понеделник - петък  
 08.00 ч. - 17.00 ч.  
 13.30 ч. - 15.00 ч.  
 16.00 ч. - 17.30 ч. Тел.: 0618 / 6 00 90

**ИОВКОВЦИ** - Район Горна Оряховица  
 гр. Горна Оряховица 5100  
 ул. "Панайот Цвиков" 97  
 тел. 0618 / 6 08 60  
 e-mail: raion\_go@vik-vt.com

**"ТИТАН - КЛИНЪР" ООД**  
 гр. Горна Оряховица 5100  
 ул. "Иван Момчилев" №1  
 тел. 0618 / 2 10 80

# Третото археологическо лято на Ряховец разкри доказателства за средновековен град

„Това археологическо лято бе много ползотворно, защото бяха проучени няколко жилища, което е и доказателство, че крепостта Ряховец не е била само гарнизон, а и средновековен град”, споделя екипът, извършващ проучванията на крепостта. Ръководител на екипа е Илиян Петракиев от РИМ – Велико Търново

то монетосечене на цар Константин Асен, възлизащо на няколко милиона екземпляра. Твърде е възможно някъде в крепостта, особено в района на главната порта да има обитаване и през XIV в., дори може и през XV в.”, обясни ръководителят на разкопките. По неговите думи, в публикации на покойния директор на горнооряховския музей Иван Бъчваров, който е един от първите проучватели на крепостта, се споменава за монети от XIV в., при главната порта, както и на най-високата част, където той е локализирал църква с два гроба. Това навежда на мисълта, че през този по-късен XIV в., крепостта е обитавана на по-малка площ, вероятно в източната част, защото при Западната порта, където екипът проучва сега не са открити находки от XIV в.



Илиян Петракиев

Мая Иванова

во, а заместник-ръководител - Мая Иванова от Исторически музей – Горна Оряховица. Разкопките продължиха от 7 юни до 24 юли. През третото археологическо лято на Ряховец екипът е открил близо 500 находки и около 300 монети. Откритията са повече от миналогодишните, когато бяха около 300.

Тази година археолозите продължиха проучванията при Западната порта на крепостта, както и площ от 100 кв. м. във вътрешността, където проучват структури от ранножелязната и раннобронзовата епохи. „Всъщност, за да стигнем до ранножелязната епоха, трябва първо да проучим Средновековието. Там попаднахме на две жилища от този период. Въпреки, че не успяхме да стигнем до по-ранните епохи, хубавото е, че вече имаме една детайлна картина за живота през Средновековието не само при Западната порта, но и във вътрешността на крепостта”, сподели Илиян Петракиев. Крепостта през Средновековието е обитавана от началото на XIII в. до 1257 г. Това става ясно от намерените монети. Археолозите не откриват засега монети след тази година, когато започва интензивно-



археолозите проучват общо пет жилища, всичките от XIII в. „Тъй като вече втора година работим при Западната порта, имаме детайлна стратиграфска картина, т.е. ние знаем по пластове как

*Проучванията доказват, че крепостта не е била само военен гарнизон*



се е развивал животът през XIII в. Три от жилищата са от най-късния период на обитаване на крепостта, под тях проучваме други две жилища, които са от втория период на обитаване. С това спряхме тази година, защото жилищата се оказаха много трудни за проучване и много интересни като начин на градеж, който не ни е познат от други обекти. Жилищата от втория период са унищожени при пожар. Следващите обитатели са подравнили разрушенията от пожара и са построило своите жилища, които са част от третото ниво, най-късното, което условно може да се датира между 1240-1257 г.”, разказва Илиян Пет-



ракиев. Една от възможните хипотези, които археологът посочва е, преминаването на хан Бату през 1242 г. Това са татаро-монголите, които се връщат от Западна Европа и унищожават всичко по пътя си. Вероятно тогава е унищожен и този втори период на Ряховец. Интересното е, че при Хоталич, край Севлиево, който също е опожарен от татаро-монголите през 1242 г., животът се възражда постепенно, докато на Ряховец, веднага има следващо ниво. Хората са направили жилищата си по малко по-различен начин - с каменен градеж, който за съжаление не е запа-

зен, вероятно поради земетресение.

И при двете проучвани нива археолозите откриват голямо количество монети. Само тази година екипът е намерил над 300. Най-масови са от т. нар. имитативно монетосечене - латински и български „имитации”, които са основните парични знаци след завладяването на Константинопол през 1204 г. от кръстоносците. Към средата на века започва и масово нарязване на тези „имитации”, поради недостига на монети, което довежда и до девалвация им.

на стр. 3

### В този брой

**Стартира проект за обновяване на Дирекция “Социално подпомагане”**

■ на стр. 2

**“Локомотив” картотекира 21 играчи за Втора лига**

■ на стр. 3

**Общината набира доброволци за формиране “Ряховец”**

■ на стр. 3



**Спазват се линейните графици на ремонтите в Горна Оряховица**

■ на стр. 2

# Горнооряховски деца се забавляват с лятната инициатива на Младежкия дом „Танцувай с мен“

От началото на юли горнооряховски деца имат възможност да се забавляват с лятната инициатива на Младежкия дом „Танцувай с мен“. Заниманията се провеждат всеки понеделник и сряда от 10.00 до 11.30 ч. Уроците по танци са за деца на възраст от 5 до 13 години и са напълно безплатни. През юли малчуганите се учиха да танцуват спортни танци. Децата работиха под ръководството

на Пламена Йорданова, която е помощник-треньор по спортни танци. „Урокът започва със замявка, след това учим малко техника на съответния танци и после правим хореография. Децата много се стараят и най-вече много се забавляват. Това е и идеята на нашата инициатива, така запалваме у тях искрата на любовта към танците, музиката, движението и хармонията. Защо не, след това да про-

дължим с някои от тях да работим и в бъдеще“, споделя Пламена Йорданова.

От 2 август танцовата щафетата продължи Надя Стойчева, която е художествен ръководител и хореограф на балет „Етна“. Тя ще учи децата на тънкостите в модерния балет. Заниманията с нея ще продължат до 16 август и отново ще се провеждат в понеделник и сряда от 10.00 до 11.30 ч. напълно безплатно.



## 40 деца се включиха в лятната археологическа школа

40 деца се включиха тази година в лятната археологическа школа по време на разкопките на крепостта Ряховец. В инициативата участваха ученици от СУ „Георги Измирлиев“ и СУ „Вичо Грънчаров“. „Лятната археологическа школа стартира за първи път на крепостта през миналата година. Тогава за по един ден идваха по 10-15 деца, набързо обяснявахме, поработвахме малко и им беше много интересно. Затова тази година решихме да доразвием школата и да наградим започнатото, всичко беше много организи-

рано, имахме и спонсори“, споделя археологът от горнооряховския музей Мая Иванова, която е заместник-ръководител на екипа, извършващ разкопките на крепостта Ряховец. Проучването на крепостта се извършва под ръководството на Илиян Петракиев от РИМ – Велико Търново.

„Тази година работихме по пет дни с децата от двете училища. Те идваха организирано и се включваха във всички процеси от нашата работа. Миналата година започнахме обучението им за работа с технически средства, с които ние работим-нивелир, ме-



талотърсач и сега опреснихме знанията. Учениците се включиха в проучването и с физически труд – копаха, описваха, водиха дневник, някои от тях рисуваха находки. Общо взето децата успяха да се включат в целия процес на чисто научна работа, разказа Мая Иванова. Тя изрази надежда, че през следващата година, децата, желаещи да се включат в археологическата школа ще са повече. „Всъщност идеята ни е по някакъв начин да приобщим децата към нашата работа и така те да опознават историята на града си. По този начин, чрез познаването на миналото да помислят по-добре и за бъдещето“, обобщиха младата археоложка.

Школата ще продължи в Историческия музей през август, където в рамките на инициативата „Семейни съботи в музея“ през целия

месец ще се почистват керамичните фрагменти, открити тази година на крепостта. „Ще се опитаме да реставрираме и съдове ако открием нужните части от тях. Инициативата ще бъде доброволческа и смятам че също ще бъде успешна. Миналата година още през първата събота се включиха 40-50 доброволци. Най-малкият доброволец беше на 3 г. а най-възрастният между 40-50 г. Надяваме се и тази година интересът ще продължи“, сподели още Мая Иванова.

През октомври в Историческия музей ще бъде подредена изложба, в която ще бъдат показани откритията от това лято. На изложбата спонсорите на археологическата школа ще бъдат удостоени с грамоти, а децата ще получат дипломи за участието си в разкопките и проучването на крепостта Ряховец.



Свещеници от цялата област отслужиха водосвет за здраве на горнооряховчани в манастир „Св. пророк Илия“. Службата в празничния Илинден бе водена от Великотърновския митрополит Григорий. Десетки миряни се стекоха в светлата обител, за да почетат Св. пророк Илия и да запалят свещ за здраве. След литургията бе отслужен водосвет и беззададен курбан, осигурен и тази година от Община Горна Оряховица. Два пъти в годината ръководството на Общината в лицето на кмета инж. Добромир Добрев дава курбан за здравето и благоденствието на горнооряховчани – на Илинден и на 24 октомври, когато отново на манастира се отбелязва инициативата „Камбана за живот на Земята“.

„Вестникът на Община Горна Оряховица“ се издава от Община Горна Оряховица и се разпространява безплатно.



Г. Оряховица, пл. „Георги Измирлиев“ № 5  
тел. 0618 60501, факс 0618 60203  
email: [obshtina@g-oryahovica.org](mailto:obshtina@g-oryahovica.org);  
<http://www.g-oryahovica.org>

## За седми път Писарево посреща Националния фестивал „На мегдана“

За седма поредна година на 26 август Писарево ще бъде домакин на Националния празник на

автентичния фолклор „На мегдана“. Целта на празника е да се съхраняват и популяризират български

те народни традиции, обичаи и фолклорните песни.

Фестивалът няма конкурсен характер, както и възрастови ограничения. Участие могат да вземат вземат певчески групи, танцови състави, групи за народни обичаи, разказвачи на народни предания и легенди, инструментални групи, индивидуални изпълнители. Ще бъдат представени и автентични костюми.

Заявки за участие се приемат до 15 август.

Участниците и гостите на празника ще имат възможността да опитат традиционни гозби и да се насладят на кулинарните умения на писаровчани.

VII Национален празник на автентичния фолклор ще започне от 09.30 ч. в центъра на селото (при лошо време в салона на читалището). Официалното откриване е насрочено за 11.30 ч.

Организатори на празника са НЧ „Съгласие-1905“ и Кметство село Писарево.

**КМЕТСТВО СЕЛО ПИСАРЕВО**  
**НЧ „СЪГЛАСИЕ-1905“**  
**СЕЛО ПИСАРЕВО**

Ви канят на

**Седми национален празник**  
**на автентичния фолклор**

**НА МЕГДАНА**

26 август 2017 г. /събота/, 9.30 ч.  
в центъра на село Писарево  
11.30 ч. официално откриване

# Стартира проект за обновяване на сградата на Дирекция „Социално подпомагане“ в Горна Оряховица

Общината стартира проект „Енергийна ефективност на административна сграда за предоставяне на социални услуги гр. Горна Оряховица“. Общата му стойност е 804 172 лв. с ДДС и ще се финансира по Оперативна програма „Региони в растеж“ 2014-2020 г. Безвъзмездната финансова помощ, отпусната по Оперативната програма възлиза на 735 420 лв., от които: 85% е съфинансирането от Европейския фонд за регионално развитие на Европейския съюз, а останалите 15% са от Националния бюджет на Република България. Освен средствата по Оперативната програма са предвидени допълнително 68 752 лв. – съфинансирани от Община Горна Оряховица.

Проектът предвижда



обновяване на сградата на Дирекция „Социално подпомагане“ и въвеждане на мерки за енергийна ефективност. За тази цел ще се направи топлоизолация на стените и таваните, ще се подмени дървената догра-

ма на прозорците с нова ПВЦ, а всички външни метални и дървени врати ще се заменят с алуминиеви.

Ще се монтира нов отоплителен котел с възможност за работа с природен газ, а топлоподаването в помещенията вече ще бъде с автоматично регулиране. Проектът предвижда още подмяна на осветителните тела с енергоспестяващи лампи, изграждане на пожароизвестителна инсталация, аварийно и евакуационно осветление, ще се монтира и нова мълниезащитна инсталация. На входовете ще се монтират рампи за придвижване на хора в неравностойно положение, а за преодоляване на вътрешните стълбища ще се монтират платформи за инвалидни колички. Санитарните помещения, също ще се преустроят за ползване от хора с увреждания. По проекта се предвижда и ремонт на покрива на южното крило на сградата. Ще се

ремонтира отводнителната система и ще се възстановят бетоновите настилки около сградата. Така ще се заздравят и запазят основите и конструкцията ѝ.

В сградата на Дирекция „Социално подпомагане“ работят общо 40 служители. В южното крило за безвъзмездно ползване са предоставени офиси на Клуб на пенсионера „Елена Грънчарова“ и на Първичната съюзна организация на слепите в Горна Оряховица. Тези помещения също ще се ремонтират, но с общински средства.

Към момента върви процедура за избор на изпълнител за проектиране и извършване на строително-ремонтните работи по сградата.

Крайният срок за приключване на проекта е средата на октомври 2019 г.

ремонтира отводнителната система и ще се възстановят бетоновите настилки около сградата. Така ще се заздравят и запазят основите и конструкцията ѝ.

В сградата на Дирекция „Социално подпомагане“ работят общо 40 служители. В южното крило за безвъзмездно ползване са предоставени офиси на Клуб на пенсионера „Елена Грънчарова“ и на Първичната съюзна организация на слепите в Горна Оряховица. Тези помещения също ще се ремонтират, но с общински средства.

Към момента върви процедура за избор на изпълнител за проектиране и извършване на строително-ремонтните работи по сградата.

Крайният срок за приключване на проекта е средата на октомври 2019 г.

## Спазват се линейните графици на ремонтираните обекти



площад „Георги Измирлиев“

ремонта на ОУ „Св. Св. Кирил и Методий“. Учениците от това училище ще пос-

рещнат първия учебен ден в обновена и модерна сграда. Учебното заведение е



улица „Иван Момчилов“

част от проекта „Подобряване на образователната среда в Горна Оряховица“. До сега по този проект беше обновена сградата на ДГ „Бодра смяна“. Предстои да започнат и ремонтните дейности по сградата на ДГ „Елена Грънчарова“.

Ремонтите по ул. „Иван Момчилов“, площад „Георги Измирлиев“, парк „Детски кът“ и кръговото кръстовище са най-видими за гражданите. Да, в момента има известни неудобства за хората, затова и целта ни е по тези обекти да се работи по-екс-

По обектите, които се изграждат в момента в Горна Оряховица се работи нормално и се спазват линейните графици. По-голяма част от тези обекти са част от Инвестиционната програма на Общината, информира кметът инж. Добромир Добрев, който периодично инспектира рабо-

тата на строителните екипи. Дейностите по изграждане на приюта за бездомни хора се извършват в срок и се надяваме до края на годината той да бъде завършен, за да може да се ползва още през тази зима от нуждаещи се, коментира инж. Добрев. Изпълняват се поставените срокове и по



Приют за бездомни



ОУ „Св. св. Кирил и Методий“

## Третото археологическо лято...

от стр. 1

Монетите са масово нарязани и те вече губят номиналната си стойност, а имат само тегловна. Именно това е и периодът в който крепостта престава да бъде обитавана в проучвания сектор.

Илиян Петракиев изрази надежда, че ако през следващата година има финансиране и разкопките продължат, ще бъде интересно да се види какво става в още по-ранния период, защото той може би ще се окаже най-интересен. Това е времето на появата на живот през Средновековието на Ряховец. Открити са доста и

римски монети, което означава, че крепостта или поне мястото е обитавано и през ранновизантийската епоха. Има много строителна и битова керамика от този период. Надяваме се като слезем в по-долните пластове да попаднем на запазени жилища и от ранновизантийската епоха”, коментира Илиян Петракиев.

Тази година при проучванията археолозите са намерили няколко цели съда от XIII в., като някои от тях са с много хубава сграфито украса. Интересно е също, че покрай откритите жилища, екипът се натъква на близо 10 огнища, което предполага, че това не е само една гарнизонна кре-

пост, каквито са първоначалните предположения, а и един средновековен град с жилища, улици, и квартали. Голяма част от огнищата са външни, те не са за топлене, а за приготвяне на храна. Дори и в последния ден от разкопките, под едно от огнищата, което е от късния период, археолозите попадат на голяма пещ с диаметър около 2 м. Тя е от по-ранния период и покрай нея има съоръжение, което вероятно е за приготвяне на храна. Пак по сведения на Иван Бъчваров, през XIV в. селището се измества в северното подножие и е известно под името Темнискос. То дава началото на Първо-

майци. Има поселение в югоизточните части, в подножието на Ряховец, където също има засвидетелстван XIV в. при старите разкопки. „Имахме желанието да проучваме и там, за да видим как е протичал животът в подножието, дали заедно с този на хълма или има някаква диспропорция във времето на обитаване. Преценихме обаче, че е по-добре да познаваме в детайли картината на обитаване в крепостта и тогава да слезем в подножието. Обходите, които направихме през пролетта, показваха, че целия този склон, източно от Ряховец, също е бил обитаван през Средновековието. Има и некропол, проучен от Богдан Султов към 1965 г. В този

некропол има открити няколко гроба с богати накити, които датират от XIV в., така че вероятно обитателите на крепостта през XIV в. са слезли в подножието.

Когато и ние слезем там и проучим по-детайлно се надявам да имаме по-ясна представа”, коментира Петракиев. В началото археологическият екип обмисля да направи геофизично изследване на площта северно от крепостта, с което ще може да се види без да се копае има ли някакви структури отдолу, тъй като на повърхността има керамика. „За да направим това геофизично проучване, вероятно ще кандидатстваме за държавно финансиране”, надяват се археолозите.

педитивно. Контролът, както по самия ремонт, така и по спазване на линейните графици е засилен, коментира още инж. Добрев.

Изпълнен е и текущ ремонт на пътя Първомайци - Поликраище, така както беше договорено с регионалното министерство и както преди време бе разработен проект за реконструкция на участъка Горна Оряховица - Първомайци - Поликраище, който е част от републиканския път II 53. Надяваме се, че през септември проектът за рехабилитация на този участък от пътя ще бъде одобрен по оперативна програма „Трансгранично сътрудничество България – Румъния“ 2014 -2020 и през следващата година да се извърши цялостна реконструкция, каза инж. Добромир Добрев.

# “Локомотив” картотекира 21 играчи за Втора лига

С 21 футболисти започна новото първенство във Вторалига горнооряховският „Локомотив”. На 19 юли те бяха картотекирани в БФС, но промени в групата могат да стават до 6 септември, когато затваря трансферният прозорец.

Малко повече от половината играчи, на които ще разчита старши треньорът Александър Димитров, са с професионален статут. Една трета са познати на горнооряховските фенове и вече имат опит в „Локо”. Останалите са нови попълнения, привлечени след изпадването на отбора от елита.

От отбора, участвал в мачовете за Първа лига, на практика са останали само Любомир Генчев и Бедри Рюстемов, които бяха резерви през миналия шампионат. Завръщат се Антоний Бальков, Димитър Байдаков, Милен Савов, Марян Иванов, които са играли за „Локомотив” в „Б” група. Феновете познават и юношата Мартин Димитров. Останалите са футболисти, привлечени това лято, след като „Локомотив” на практика остана без играчи, изпадайки от елита.

Цялата група включва вратарите Димитър Николов, Кристиян Кацарев и



Ивайло Крушарски, а пред тях са Марян Иванов, Ивайло Тодоров, Милен Савов, Марин Николов, Кристиян Димитров, Александър Киров, Якуб Идризов, Владимир Мичев, Веско Любомиров, Бедри Рюстемов, Деян Христов, Павел Головодов, Антоний Бальков, Мартин Димитров, Любомир Генчев, Димитър Байдаков, Георги Чукалов и Петър Казаков.

Първенството във Вторалига започна на 21 юли, а „Локомотив” изигра първия си мач на 24 юли, като посрещна на своя стадион коравия отбор на „Поморие”. Въпреки че отборът на „Локо” се сглобяваше до последния момент и играчите още не са се обигрвали заедно, домакините направиха едно много добро първо полувреме. За съжаление изпуснаха повечето си възможности и

успяха да открият резултата едва в 45-та минута с гол на Деян Христов.

През втората част „Поморие” успя да изравни играта и изравни с гол на Михаел Орачев – син на старши треньора на „поморийци” Малин Орачев.

Във втория кръг „Локомотив” гостува на „Литекс” в Ловеч. Домакините започнаха със самочувствие след победата

С две равенства започна новото първенство

си в първия кръг срещу „Струмска слава” и откриха в 54-та минута с гол на Христо Киров. „Железничарите” обаче бързо възстановиха равенството с точно изпълнена дузпа от Кристиян Димитров в 71-та минута.

В третия кръг „Локомотив” е отново домакин. На 5 август от 18 часа започва мачът със „Струмска слава”.

## Общината набира желаещи за доброволното формиране „Раховец”

Община Горна Оряховица набира 11 човека, които желаят да станат част от екипа на доброволното формиране „Раховец”. Сформирането на доброволния екип е на основание на чл. 41 от Закона за защита при бедствия и във връзка с Решение № 769 от 17.02.2011 г. на Общинския съвет – Горна Оряховица.

Доброволец може да стане всеки на възраст от 18 до 60 години, физически и психически здрав, работещ или безработен, включително и пенсионер; не осъждан за умишлени престъпления от общ характер, с умения за работа в екип и при усложнена обстановка. С всеки доброволец се сключва договор, след което той ще бъде обучен и регистриран в Регистъра на Министерството на вътрешните работи. Всеки член на формирането е застрахован срещу злополука, настъпила при или по повод изпълнение на договорните му задължения, и е осигурен за всички осигурени социални рискове. Оборудване се с необходимата екипировка.

Заплащането по време на обучение и при непосредствено участие в спасителни акции ще се извършва съгласно Наредба за условията, реда за получаване и размерите на възнагражденията на доброволците за обучение и за изпълнение на задачи за защита при бедствия, приета с ПМС № 143/20.06.2008 г.

Кандидатите за доброволци трябва да представят заявление по образец, свидетелство за съдимост, медицинско свидетелство, снимка (паспортен формат).

Заявления по образец се получават от Центъра за информационно обслужване на граждани в сградата на общината. Комплектоване на документацията и разясняване на процедурата се извършват в сградата на Общинска администрация стая № 309.

Телефон за контакт: 0888 663 933 Йордан Йорданов  
Заявлението може да се изтегли от интернет страницата на Общината в секция „Важно”

## Община Горна Оряховица ще си сътрудничи с Национален младежки форум

Споразумение за партньорство подписаха Община Горна Оряховица и Национален младежки форум – София. Това стана по време на среща във Велико Търново, проведена се под домакинството на кмета на старата столица инж. Даниел Панов. Основна тема на срещата бе развитието на младежката политика на местно ниво. На срещата присъстваха представители на Управителния съвет на Национален младежки форум, на общини, младежки медиатори и активни местни младежки организации. Община Горна Оряховица бе представена от заместник-кмета Йорданка Кушева и Милена Николова – директор на дирекция „Образование, култура, младежки дейности и спорт, социални дейности и здравеопазване, международни връзки”.

В споразумението за партньорство е записано, че Националният младежки форум ще продължи да работи с младите хора и младежките организации за развиване капацитета на младежкото представителство и младежкото включване при вземане на решения, както и да изпраща ак-



туална информация на Общината за развитието на младежката политика и младежкото овластяване. Община Горна Оряховица от своя страна ще работи за включване на младите хора в процеса на вземане на решения, чрез участие на младите хора в различни дискусии, работни групи, комисии и други форми, свързани с управлението на Общината и нейните ресурси. Общинското ръководство ще работи и за синхронизиране на младежката поли-

тика, младежкото включване и младежкото овластяване с други общини в България.

По време на срещата във Велико Търново заместник-кметът Йорданка Кушева представи пред присъстващата аудитория, сформираният в Горна Оряховица Общински консултативен съвет по въпросите за младежката политика на Общината. Съдействието си консултативният съвет ще подпомага Кмета при провеждане на общинската политика за

младежта. Младежният консултативен съвет е сформиран с решение на Общинския съвет и в състава му влизат представители на институции, младежки и неправителствени организации. Съветът ще участва също и в обсъждането на въпроси, свързани с финансирането на младежките инициативи и ще координира и съдейства за изпълнението на проекти, свързани с младежката политика на национално и регионално ниво.

